
      1 
 

 

 

 

 

 

  

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БЕЛОВО, ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 12/27.06.2024г. 

 

 Днес, 27.06.2024 г., от 17.00 ч. се проведе извънредно заседание на Общински съвет – Белово, 

в заседателната зала на Общинска администрация – гр. Белово. 

 

            Председателят  на  Общински съвет – Белово инж. Костадин Варев  откри извънредното  

заседание на общински съвет - Белово в 17:00ч. на основание чл. 25, т. 1 , чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 

17, ал. 1, т. 1 и чл. 67, ал.1  от ПОДОСОБНКВОА  

  

На заседанието присъстват следните общински съветници: Костадин Георгиев Варев, Ангел 

Христов Джамов, Антон Дамянов Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, 

Кристиан  Иванов Тодоров,  Христо Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков 

Илов,  Христо Атанасов Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

Присъстват 12 членове на Общински съвет – Белово. 

Отсъства общинския съветник – Стефан Василев Якимов. 

 

Освен изброените общински съветници на заседанието присъстват: Кмета на община – Белово,  

Г-жа Вилма Василева  – гл. счетоводител на община Белово, Цветозора Блажева – Секретар на община 

Белово, юриста на ОбС – Белово –Адв. Илко Борисов, инж. Анета Кечева, кметове на кметства и 

граждани. 

 

           Г-н Костадин Варев: Давам Ви думата по отношение на дневния ред. Имате ли предложения, 

изменения и допълнения на дневния ред.  

           Г-н Костадин Варев: Колеги по отношение на дневния ред ако Вие нямате аз имам, като вносител 

оттеглям Предложение с вх.№ ОбС 204/31.05.2024г. и докладна записка с вх.№ОбС-218/11.06.2024г., 

който са шеста и седма точка от дневния ред.  

Г-н Костадин Варев: Колеги предлагам да гласуваме моето предложение, а то е от дневния ред 

на днешното заседание да отпадне точка шест и точка седем, който е съгласен моля да гласува: 

От присъстващите 12 ОС. 

Гласуваха: 12 ОС „За“. 

Г-н Костадин Варев: Колеги, който е съгласен с тези две промени предложени да стане дневен 

ред на днешното извънредно заседание, моля да гласува: 

От присъстващите 12 ОС. 

Гласуваха: 12 ОС „За“. 

Г-н Костадин Варев : Уважаеми общински съветници, предлагам за протоколчик на днешното 

заседание да бъде Даниела Родева. Моля да преминем към гласуване. 

От присъстващите 12 ОС. 

Гласуваха: 12 ОС „За“, предвид което Даниела Родева е избрана за протоколчик на 

извънредното заседание. 

Г-н Костадин Варев: Уважаеми колеги в момента от 11 ОС на общински съвет -Белово 

присъстваме 11 ОС имаме кворум и  можем да започнем работа.  

 

           Г-н Костадин Варев: Уважаеми общински съветници, уважаеми г–н Кмете, уважаеми кметове 

на кметства на основание чл. 25, т. 1 от ЗМСМА, чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 17, ал. 1, т. 1 от 

ПОДОСОБНКВОА откривам днешното извънредно заседание на общински съвет – Белово при 

следния 
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ДНЕВЕН РЕД: 

 

1.  Предложение с Вх. № ОбС – 180/26.04.2024г., във връзка с заявление от Йордан Вучков и Иван 

Вучков, за допускане изработване на ЧИ ПУП-ПРЗ на УПИ XI-738, кв.67, по плана на с. Сестримо, 

обш. Белово, обл. Пазарджик. 

                                         Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии. 

 

2. Предложение с Вх.№ ОбС -84/12.02.2024г. от председателя на ПК “Бюджет, финанси и икономическо 

развитие“, относно определяне на възнаграждение на председателя на общински съвет – Белово.  

Докладва: Председател Общински съвет. 

Становище: Всички постоянни комисии.                                                                             

 

3. Предложение с Вх.№ ОбС – 203/31.05.2024г., във връзка с определяне на представител на община 

Белово в общото събрание на „МБАЛ-Пазарджик“ АД. 

Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии. 

 

4. Предложение с Вх.№ ОбС -212/07.06.2024г. от зам. председателя на ПК по „Законност, обществен 

ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“, относно съдебни заседатели с мандат 2024-2028г. 

                                                                    Докладва: Председател Общински съвет. 
Становище: Всички постоянни комисии.                                                                             

 

5. Предложение от Стелиан Хараланов – Ръководител доброволно формирование Белово с Вх.№ ОбС 

– 217/11.06.2024г., относно приемане на решение за увеличаване на личния Доброволен общински 

отряд към община Белово. 

                                                                                  Докладва: Кмета на Общината. 

                                                                                  Становище: Всички постоянни комисии. 

 

6. Предложение от Кмета на община Белово с Вх. № ОбС – 224/18.06.2024г., относно прилагане на 

Решение №1/29.05.2024г. на жителите на кв. Малко Белово, гр. Белово.  

Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии. 

 

7. Предложение от Кмета на община Белово с Вх. № ОбС – 227/20.06.2024г., относно включване в 

Списък на средищните детски градини и училища на територията на община Белово за учебната 

2024/2025 година. 

Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

   

             Премина се към разглеждане на точките от дневния ред : 

 

            По т. 1 от дневния ред 

            Предложение с Вх. № ОбС – 180/26.04.2024г., във връзка с заявление от Йордан Вучков и Иван 

Вучков, за допускане изработване на ЧИ ПУП-ПРЗ на УПИ XI-738, кв.67, по плана на с. Сестримо, 

обш. Белово, обл. Пазарджик. 

Докладва: Кмета на община Белово. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 



      3 
 

 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии. 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №144/27.06.2024г. 

 

            По т. 2 от дневния ред  

           Предложение с Вх.№ ОбС -84/12.02.2024г. от председателя на ПК “Бюджет, финанси и 

икономическо развитие“, относно определяне на възнаграждение на председателя на общински съвет 

– Белово. 

Докладва: Председателя на Общински съвет –Белово. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано многократно от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 7 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов Дамянов, 

Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо Иванов 

Василев.  

            „Против“ – 4 ОС- Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов Лазаров, Христо Ангелов 

Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

          „Въздържал се“ – 1 ОС - Йордан Георгиев Костадинов. 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №145/27.06.2024г. 

 

           По т. 3 от дневния ред 

           Предложение с Вх.№ ОбС – 203/31.05.2024г., във връзка с определяне на представител на 

община Белово в общото събрание на „МБАЛ-Пазарджик“ АД. 

           Докладва: Кмета на община Белово. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии. 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 
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 Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 11 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо Иванов Василев,  Йордан 

Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов Лазаров,  Христо Ангелов 

Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

           „Против“ – 0 ОС 

           „Въздържал се“ – 1 ОС - Стефан Георгиев Стефанов. 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №146/27.06.2024г. 

 

    По т. 4 от дневния ред 

           Предложение с Вх.№ ОбС -212/07.06.2024г. от зам. председателя на ПК по „Законност, 

обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“, относно съдебни заседатели с мандат 2024-

2028г. 

Докладва: Председателя на Общински съвет –Белово. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии. 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 10 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Ангелов 

Цветанов. 

 „Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 2 ОС - Христо Атанасов Лазаров, Георги Спасов Пейчев. 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №147/27.06.2024г. 

 

           По т. 5 от дневния ред 

           Предложение от Стелиан Хараланов – Ръководител доброволно формирование Белово с Вх.№ 

ОбС – 217/11.06.2024г., относно приемане на решение за увеличаване на личния Доброволен общински 

отряд към община Белово. 

Докладва: Кмета на община Белово. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии. 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 
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Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №148/27.06.2024г. 

 

         По т. 6 от дневния ред 

          Предложение от Кмета на община Белово с Вх. № ОбС – 224/18.06.2024г., относно прилагане на 

Решение №1/29.05.2024г. на жителите на кв. Малко Белово, гр. Белово.  

           Докладва: Кмета на община Белово. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

След станалите разисквания и дебати с участие на гражданите в залата и общинските съветници  

с предложение това ограничение да бъде за цялата община, но поради липса на конкретно входирано 

предложение, се взе решение да се придържат към предложение с Вх. № ОбС – 224/18.06.2024г. и се 

пристъпи към гласуване. 

Становище на постоянните комисии. 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №149/27.06.2024г. 

 

       По т. 7 от дневния ред  

          Предложение от Кмета на община Белово с Вх. № ОбС – 227/20.06.2024г., относно включване в 

Списък на средищните детски градини и училища на територията на община Белово за учебната 

2024/2025 година. 

            Докладва: Кмета на община Белово. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии. 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 
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ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №150/27.06.2024г. 

 

 

 

            Поради изчерпване на  дневен ред, председателя на ОбС-Белово закри заседанието в 17:45 часа. 

 

 

 Видеозаписът от онлайн излъчването на проведеното извънредното заседание от 27.06.2024г.  

заседание се прави от определеното длъжностно лице Стелиан Хараланов  27.06.2024г.  и се качва на 

страницата на ОбС-Белово и фейсбук страницата на Общински съвет Белово. 

 

 

 

 

Протоколчик:……………                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС – Белово ………….  

                   /Даниела Родева /                                                                           / инж. Костадин Варев / 

 

 

 
Секретар ОбС– Белово ………….  

                   /Анета Кечева /                                                                           
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